
Association "Tennis & Padel Club de Castries"

PROCÈS VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE

du vendredi 12 Juillet 2024 à Castries

Séance ouverte à 18h40

Présents :

● 20 membres (adhérents majeurs)

● Pour la Mairie, absent M. Jérôme CABROL, adjoint à la vie associative et au sport (Mme

Claudine VASSAS-MEJRI, maire de Castries, est excusée)

● 9 membres sur 9 du Comité Directeur : Aude ARINO, Nicolas JULIEN, Pauline SCHROTTER,
Sébastien ROBINI, Jean-Luc NEVE, Édouard MANQUIN, Herminio LOPES et Nigel WILLIAMS et
François BERTRAND.

− Président de séance : François BERTRAND (président), assisté de Nicolas JULIEN (trésorier)

− Secrétaire de séance : Herminio LOPES (secrétaire)

ORDRE DU JOUR
1) Rapport moral (par M. BERTRAND)

2) Rapport financier (par M. JULIEN)

a. Les comptes de l'exercice clos le 31 Mai 2024, vote pour approbation

b. Le budget prévisionnel 2024-2025, vote pour approbation

3) Rapport sportif (par M. ROCHER, DE)

4) Renouvellement partiel du Comité Directeur

1) RAPPORT MORAL par François BERTRAND

Comme il est d’usage de le dire, une année bien gérée par l'encadrement du Club et grâce à
l’accompagnement de la Mairie, afin d’assurer une utilisation optimale du Club et de ses installations.

On ne reviendra pas trop longuement sur ce qui a été présenté lors de l’Assemblée Générale
Extraordinaire du 31 mai 2024 :

La décision de valider le projet de 2 nouvelles pistes de padel et la réfection des terre-battue, selon le
business plan présenté, a été prise à l’unanimité !
Les devis viennent d’être signés et les acomptes versés, en prenant sur notre épargne et grâce au
déblocage partiel du prêt Crédit Agricole de 240 K€. Le calendrier devrait être respecté : livraison des
TB fin septembre (idéalement 3ème semaine de septembre) et padels d’ici début novembre au mieux
(ou début décembre, selon le temps !

Nous remercions la mairie pour sa subvention de 20 K€ pour la rénovation des TB et pour son
soutien concernant la réalisation des 2 pistes de padel. (Voir intervention Jérôme Cabrol de la
Mairie ?)



Voici les événements marquants pour cette année 2023-2024 :

1/ Adhésions : Nous avons encore fait plus que l’an dernier, avec 535 adhérents, pour cette
année tennistique 2023-24, grâce à un engouement confirmé pour le Padel.

2/ École de Tennis : en légère diminution, avec 130 enfants de 3 à 18 ans. (145 enfants l’an
passée). Le TPCC a choisi de privilégier la qualité à la quantité (Nous verrons plus loin avec
l’arrivée de Bryan).

3/ Une belle fête de l’école de Tennis : le samedi 15 Juin, malgré une météo capricieuse. Merci
aux DE, à Jean-Paul et à Jérôme et Thomas pour le repas.

4/ Nos tournois Internes de Tennis et Padel : 63 inscrits au tennis et 48 équipes au padel. Les
finales suivies d'un repas d’adhérent(e). Un grand merci à Thibault et à Guillaume Grasser (surtout
pour sa gestion de WhatsApp !).

5/ Nos TMCs Adultes et Jeunes. Remerciements aux organisateurs et à Jean-Paul, (là j’avais
noté au départ de mercier Thibaut, avant les évènements de fin de semaine dernière, lorsque nous avons
appris qu’il avait été suspendu en tant que juge arbitre).

6/ Notre tournoi 4ème Série d’hiver. : Pas d’info ?

7/ L’organisation de notre OPEN : avec 315 participants. Merci à Thibaut pour avoir relevé le
niveau en faisant venir de très bons joueurs classés négatif, 4 joueurs à - 4/6.

8/ Les nombreux tournois de Padel : organisés par David Benavent, avec l’investissement
important de la commission Padel.

9/ La communication :
● le sondage de début de l’année (ce qui nous a permis de concentrer notre travail sur les souhaits des

adhérents),
● la newsletter afin de mieux informer les adhérent(e)s et ami(e)s du TPCC sur les événements passés

ou à venir,
● les groupes de WhatsApp pour simplifier la communication et l’utilisation de l'écran du club-house

pour annoncer les nouveautés du club.
● Merci à la commission communication qui a été gérée par Nigel.
● Et un grand merci à Sébastien Marinier pour son aide depuis de nombreuses années sur notre site

web et d’autres logiciels utilisés par le club.

10) La sortie des enfants à l’Open Sud de France : merci aux DE d’avoir géré

11) La venue de nos amis Anglais : du Club de tennis de Clifton le WE du 22 au 25 juin (et oui
ce WE a duré 4 jours !) et qui a été présenté dans le Midi Libre récemment. Une expérience enrichissante
pour ceux qui ont participé. Merci à l'équipe des organisateurs, et à tous les hôtes bien sûr, pour l’accueil
de 33 personnes de 17 à 82 ans ! On leur a fait découvrir et aimer le padel, mais on a été battus à plate
couture !

12) Avec des échecs aussi :



● comme la sortie au tournoi de Monte Carlo prévue le 6 avril, qui a dû être annulée faute de
participants,

● le fait que quelques fois nos terrains de tennis sont trop chargés et que nous n’avons pas toujours pu
conserver des terrains pour les adhérents pendant les tournois de tennis.

● le fait que nous n’avons pas toujours pu nous aligner avec les DE.
Voilà plusieurs points de progression pour l'année prochaine !

Maintenant je voudrais dire un petit mot sur les salariés qui composent ce club et le font fonctionner sur le
terrain :

- Jean Paul, pas besoin de le présenter ! LE pilier et LA mémoire du club !
- Bastien et Thomas nos 2 DE
- Bryan Callejon, qui a fait sa formation au club cette année avec nos DE et vient d’obtenir son

diplôme. L’excellente nouvelle est qu’il rejoindra notre équipe pédagogique début septembre, pour
insuffler des idées nouvelles et compléter l’équipe en charge de l’école de tennis. Il pourra
également, dans le cadre d’une activité libérale, donner des cours - collectifs ou individuels - de
tennis.

- Jérôme, qui a rejoint le club le 18/9/2023 et nous régale de ses bons petits plats ! (rougail
saucisse, daube, chili con carne, etc..) et a fait bénéficier le club de sa patte de professionnel sur
le côté restauration et bar. Le comité directeur a fait le pari, osé à l’époque, de miser sur
l’embauche de Jérôme à temps plein en septembre dernier. Et le pari est réussi ! (Nicolas pourra
compléter par rapport au bilan financier et le fait que l’évolution du chiffre d'affaires a permis, entre
autres, de compenser le salaire de Jérôme.)

- Nathan, qui nous quitte fin juillet pour de nouvelles aventures, et a sévi au club pendant 3 belles
années.

Donc une grande équipe de 6 personnes, sans compter les initiateurs qui épaulent les DE au
niveau de l’école de Tennis. D’où un vrai besoin de volontaires pour gérer tout ce monde et toutes
les activités qui en découlent !
Pour ce qui concerne le comité directeur, cette année 5 personnes ont souhaité passer la main. Nous les
remercions pour leurs investissements divers, toujours en fonction de leurs possibilités.
Merci donc à Aude, Pauline (gros travail sur l’école de tennis et avec les DE), Herminio (merci pour la
gestion notamment de la subvention de la fédé), Jean-Luc (gros boulot sur tout ce qui concerne l’accueil,
le bar et la restauration avec Jérôme - l’installation de Sum-Up, etc…) et Sébastien.

Voici donc ceux qui restent : Nicolas, le trésorier qui va vous présenter les comptes, Édouard en gestion
des tournois, Nigel qui a géré la commission padels, la communication, le projet TB et padel et beaucoup
d’autres choses, et moi-même (j’ai fait au mieux en fonction de mes disponibilités).

Nous faisons maintenant un appel à vous les adhérents, car le club a besoin de volontaires pour bien
fonctionner.

Il y a 3 façons d’aider le club:

1. Nous avons besoin de 5 membres du comité pour prendre responsabilité pour le fonctionnement
d’une partie du club, par exemple, l'école du tennis, le secrétariat, la communication, les
animations etc. Par expérience, il faut un minimum de 2-3 heures par semaine.



2. Ou pour ceux qui ont moins du temps à investir (par exemple, 2-3 heures par mois), il faut des
volontaires pour participer aux différentes commissions (padel, communication, animations etc.)

3. Et finalement, nous allons créer une liste de bénévoles que nous contacterons pour des besoins
ponctuels, par exemple, les permanences au club pendant les tournois, les travaux, les
évènements festifs, etc….

Nous comptons sur vous .

2) RAPPORT FINANCIER 2023/2024 ET BUDGET 2024-2025 par Nicolas JULIEN

Voir bilan en annexe

3) RAPPORT SPORTIF PAR THOMAS ROCHER (DE)

− Points sont abordés :

▪ Ecole de tennis : diminution du nombre d’enfants qui est une « bonne chose pour

favoriser la qualité de l’enseignement. Les moniteurs souhaitent « augmenter le

niveau des jeunes plutôt que le nombre »

▪ Les équipes : un bilan est fait sur les résultats des 33 équipes engagées en 2023/2024

1 - Nos Équipes engagées :

Pour le Tennis :
# 14 Équipes Départementales Séniors Adultes engagées. (5 Dames et 9 Messieurs)
# 5 Équipes en Séniors +. (en + de 35 et 45 ans, 2 Dames et 3 Messieurs)
# 3 Équipes en Séniors ++. (2 en + de 55 ans et 1 en + de 65 ans Messieurs)
# 1 Équipe en Séniors ++ Mixte + de 55 ans.
# 6 Équipes en Jeunes. (5 Garçons et 1 Fille)
# 4 Équipes en Galaxie Orange et Vert. (2 en Automne et 2 au Printemps)

Soit un total de 33 équipes engagées.

Les Adultes :
Les Séniors :

● Championnat Régional :
Dames :
# L'équipe 1 termine 4éme de la poule.
Hommes :
# L'équipe 1 termine 1er de la poule, ils perdent en ½ finale de la phase finale.

● Championnat Départemental :
- Dames :

# Equipe 1 en 1ére Division, terminent 2éme de la poule.
défaite en 1/8éme de finale à St Gely du Fesc.

# Equipe 2 en 2ème Division, terminent 6éme de la poule.
- Hommes :

# Equipe 2 en 2éme Division, terminent 1er de la poule, ils perdent en ½ finale de la phase finale.



# Equipe 3 en 2éme Division, terminent 5éme de la poule.
# Equipe 4 en 3éme Division, terminent 6éme de la poule.
# Equipe 5 en 5éme Division, terminent 2éme de la poule, ils perdent en 1/4 de finale de la phase finale..

● Coupe Bleue :
- Dames :

1 équipe qui finit 1ére de la poule, ils perdent en 1/8 finale de la phase finale..
- Hommes :

Équipe 1 qui finit 3ème de la poule.
Équipe 2 qui finit 6éme de la poule.

● Coupe Courtes :
- Dames :

1 équipe qui finit 2éme de la poule.
- Hommes :

Équipe 1 qui finit 1ère de la poule, ils perdent en ½ finale..
Équipe 2 qui finit 2éme de la poule.

Les Séniors + :
● + de 35 ans Dames :

1 équipe en Excellence, elles finissent 5ème de ka poule.
● + de 35 ans Hommes :

2 équipes engagées :
- 1 en Élite, ils finissent 4eme de la poule.
- 1 en Excellence, ils finissent 1er de la poule, ils perdent en 1/4 finale.

● + de 45 ans Dames :
1 équipe qui finit 4ème.

● + de 45 ans Hommes :
1 équipe en Excellence, ils finissent 4ème.

Les Séniors ++ :
● + de 55 ans Hommes Convivialité Gard :

2 équipes inscrites :
- L'équipe 1 finit 8éme sur 8.
- L'équipe 2 finit 6éme sur 8.
● + de 65 ans Hommes Départemental Hérault :

1 équipe en Honneur, termine 4ème de la poule.
● + de 55 ans Mixte Départemental Hérault :

1 équipe qui finit 4ème de la poule.

Nos Jeunes Garçons :
● Coupe des Jeunes 11/12 ans :

# Castries 1 en 2éme Division, finit 2eme de la poule, ils perdent en ½ finale.
● Coupe des Jeunes 13/14 ans :

# Castries 1 en 2éme Division, finit 5éme de la poule.
● Coupe des Jeunes 15/16 ans :

# Castries 1 en 2éme Division, finit 6éme de la poule.
défaite en ¼ de finale à Maguelone..

● Coupe des Jeunes 17/18 ans :
# Castries 1 en 2éme Division, finit 1ér de la poule, sont forfait pour la phase finale.

● Galaxie : # Orange : → D’Automne : Castries finit 3ème de la poule.
→ Du Printemps : Castries finit 1er de la poule, ils perdent en ¼.

# Vert : → D’Automne : Castries finit 4ème de la poule.
→ Du Printemps : Castries finit 5ème de la poule.



Nos Jeunes Filles :
● Coupe des Jeunes 15/16 ans Filles :

# Castries 1 en 2éme Division, finit 6éme de la poule.
● Coupe des Jeunes 17/18 ans Filles :

# Castries 1 en 2éme Division, finit 1ére de la poule. (pas de phase finale)

Pour le Padel :
# 3 Équipes en Interclub départemental.

2 - Nos tournois et TMCs :

Pour le Tennis :
● Les tournois :

- le tournoi 4éme Série de Février. (105 inscrits)
- le tournoi Open d’Avril. (310 inscrits)
- le tournoi Interne. (62 inscrits)

● Les TMCs :
- 2 TMCs de Galaxy O. et V. de la Toussaint
- 3 TMCs Jeunes des vacances de la Toussaint.
- 2 TMCs 4éme Série M. des vacances de la Toussaint.
- 2 TMCs Messieurs des vacances de la Toussaint
- 1 TMC de Double Mixte des vacances de la Toussaint
- 1 TMC Messieurs de Novembre
- 1 TMC Dames de Novembre
- 2 TMCs Galaxy O. et V. des vacances de Noël
- 2 TMCs Jeunes des vacances de Noël
- 2 TMCs Galaxy O. et V. des vacances de Février
- 2 TMCs Jeunes des vacances de Février
- 4 TMCs Jeunes d’Avril
- TMC Galaxy O. et V. d’Avril
- 3 TMCs en cascade Messieurs de Juin

Pour le Padel :
- Le tournoi Interne (48 équipes de double)
- 1 x P25 Dames
- 3 x P100 Dames
- 4 x P100 Mixte
- 6 x P100 Messieurs
- 2 x P250 Messieurs



4) RENOUVELLEMENT PARTIEL DU COMITÉ DIRECTEUR

Démission de : Aude ARINO, Pauline SCHROTTER, Sébastien ROBINI, Herminio LOPEZ et Jean-Luc

NEVE.

Il y a donc 5 postes à pourvoir.

5 candidatures ont été reçues : Laurène PENISSON, Ahllam BLACHERE, Guillaume GRASSER, Ludovic

CALLIER et Matthias DELHOUME.

Aucune autre candidature n’étant déclarée, ces 5 personnes sont élues pour intégrer le comité

directeur.

Séance de questions puis approbation des rapports, moral et financier, ainsi que du budget 2024- 25 à
l'unanimité.

La séance est levée à 19h40.


